
Notulen IKC Raad De Doornick

Tijdstip: 5 november en 7 november 19:00 IKC De Doornick

Aanwezig: Ingrid Hendriks (voorzitter)
Tim Phaff (Secretaris + Notulist)
Maria Huting
Caroline Vermeer
Nathalie Borgman
Evelien Witjes
Wendy
Medie

1. Opening en vaststellen agenda

Normaal verloop: Agenda concept wordt eerst verstuurd naar directie en voorzitter.

Na aanpassingen wordt deze definitief verstuurd naar alle leden.

2. Welkom nieuwe leden

Welkom heten van Wendy en Medie. Voorstelrondje

Benoemd welke scholing er mogelijk is voor nieuwe leden

3. Notulen vorige vergadering vaststellen

Agenda wordt gevormd door een jaarplan en doorgeschoven punten.

4. Resultaatanalyse '23 - '24

Ten aanzien van de opbrengsten boven de landelijke norm. Subsidie

basisvaardigheden ook deels ingezet op spelling.

5. Onderzoek 5-gelijke dagen model

Punt doorschuiven naar volgende vergadering.

6. Stand van zaken BAC (vacature IKC directeur)

7. Formatie

8. OC

Aanpassingen in producten/ prijs en openingstijden

Op stichtingsniveau aangepast. Daarom mag de Linge dit nu aanpassen en per 1

januari doorvoeren. Hoe wordt de agenda gedeeld en waarom is de CLR openbaar

terwijl de agenda niet gedeeld werd? Ingrid belt Esther Groeneveld hierover of mailt

Nienke.

9. Voorbereiden gesprek Maartje 7/11

- Hoe kunnen we van “lapmiddelen” naar een vaste stabiele basis de Doornick?

(toekomstvisie)?

- Wat als er geen kandidaat wordt gekozen voor 1 januari?

- Momenteel Nathalie onderwijs en Fannie opvang, een 1.2 FTE. Nieuwe directeur 0,8

tijdelijk.

- Het onderwijs en opvang staat nog niet dusdanig dat bij loslaten het weer instort.

- Wordt de opleiding tot IKC-directeur geïmplementeerd in de 0.6 FTE?

- Al 4 jaar geen Stabiliteit in het directieteam, sinds Dorothea. Directeuren kregen de

Doornick ‘erbij’. Met Nathalie en Fannie wel een boost, maar fragiel.

- Al langere tijd onrust in het team, kleine vaste basis. Hoe wordt nieuw personeel



ingewerkt? Hoe voorkomen we het ‘overleven’? In hoeverre kan een

onderwijsassistent vanuit de subsidie basisvaardigheden ingezet worden?

10. Actielijst doornemen en vaststellen agendapunten volgende keer

11. Rondvraag

- Nathalie stuurt inspectierapport BSO nog door

- Nathalie schrijft meerjarenplan en navraag voor akkoord

12. Mededelingen Nathalie:

Schoolbegroting: Ik heb op 16-10 een gesprek gehad met de nieuwe directeur

bedrijfsvoering en Jermo (financieel adviseur). Op basis hiervan zal de begroting voor 2025

worden opgesteld. Ik zal kijken of deze volgende week is opgesteld en nasturen. Ik heb

trouwens aandacht gevraagd voor eventuele investeringen rondom de nieuwbouw (denk aan

meubilair).

Formatie: Er zijn geen wijzigingen t.o.v. onze vorige vergadering. Twee medewerkers zijn aan

het re-integreren. Dit proces loopt. Door de ziekte van onze OOP-er is er enkel nog een

formatief probleem in de onderbouw (vervanging vrijdagochtend groep 1/2). Waarschijnlijk

heb ik tot de kerstvakantie een oplossing.Komende maand zal de balans met betrekking tot

de vervangingen worden opgemaakt voor de periode na de kerstvakantie. Ik kan jullie

hiervan op de hoogte houden. De zorgen rondom de personele bezetting hebben betrekking

op 25/26.

Schoolgids: Eerder hadden we afgesproken dat ik geen nieuwe schoolgids (op inhoud) zou

maken. Enkel actualiseren op enkele punten. De schoolgids is gepubliceerd op de website om

te voldoen aan de wettelijke eis. Vanaf januari zal er gewerkt worden aan de opbouw van

een nieuwe schoolgids. Dit gaat dan parallel lopen met de aanpassingen op de nieuwe

website. Fannie is belast met het nieuwe logo en de website.

Nieuwbouw: Geen nieuwe ontwikkelingen. De gemeente is aan zet met een aantal zaken.

Subsidie basisvaardigheden: De aanvraag is, dankzij jullie medewerking, op tijd ingeleverd.

We kunnen nu van start om een aantal zaken in gang te zetten.

Actielijst

1 Traktatiebeleid bespreken team Carolien en Marja 24-25

2 Contact ouderraad Ingrid 24-25

3 Bezetting IKC raad 24-25

4 Kwaliteitscyclus bespreken Mei 25

5 Volgende vergadering 15-1:
Ouderbijdrage
Schoolreisje



Financieel overzicht
Bezettingsraad IKC raad
Poster IKC Raad aanpassen
Inspectierapport BSO
Meerjarenplan onderwijs


